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Dª MARÍA DEL CARMEN FERNÁNDEZ CABALLERO, Senadora electa por Palencia,
del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. ANTONIO ROMÁN 
JASANADA, Senador electo por Guadalajara, del GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR EN EL SENADO, D. JAIME MIGUEL DE LOS SANTOS GONZÁLEZ, 
Senador designado por la Asamblea de Madrid, del GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR EN EL SENADO, D. JOSÉ ENRIQUE SÁNCHEZ NÚÑEZ, Senador electo
por Huelva, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. MIGUEL
LORENZO TORRES, Senador electo por A Coruña, del GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA DE LAS MERCEDES CANTALAPIEDRA 
ÁLVAREZ, Senadora electa por Valladolid, del GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR EN EL SENADO y Dª PILAR MILAGROS ROJO NOGUERA, Senadora 
electa por Pontevedra, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, 
al amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta con respuesta escrita:

Los constantes cambios en el equipo del Ministerio de Cultura y Deportes sucedidos 
desde el año 2018,  con cuatro equipos y ministros sucesivos, han generado 
problemas muy importantes a la gestión de la red de bibliotecas y han supuesto una 
tremenda descoordinación y desatención a las necesidades de las Bibliotecas.  Y en 
este sentido nuestras preguntas son las siguientes:
¿Cuándo va a dar el   Ministerio de Cultura y Deportes  una respuesta a la propuesta 
de que la marca eBiblio y todos sus contenidos estén disponibles en su totalidad para
las CCAA con plataforma propia como es el caso de Castilla y León?
¿Son conscientes desde el Ministerio de Cultura y Deportes del deficiente servicio 
que  la plataforma eBiblio está prestando  debido a problemas de contratación y de 
gestión y  de los  numerosos inconvenientes y quejas que genera a los usuarios? 
¿Cúando y cómo van a solucionarlo?
¿Cuándo va a retomar el Ministerio de Cultura y Deportes los convenios de 



colaboración con las CCAA en materia de Catálogo Colectivo de Patrimonio 
Bibliográfico y Renovación mantenimiento del fondo bibliográfico y audiovisual? 
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